

“道德讲堂”示范课巡讲活动走进新郑

6月30日上午,郑州市道德讲堂示范课巡讲活动走进新郑。郑州市文明办副主任黄红雨,郑州市工商局副局长陈传建,新郑市委宣传部副部长、文明办主任梁国定等参加巡讲活动。

本次道德讲堂以“爱岗敬业”、“公益活动”为主题,以自我反省、唱歌曲、

诵经典、学榜样、发善心、送吉祥、崇德躬、一堂一善事八个环节为主要内容贯穿活动始终。活动深刻阐述了举办道德讲堂的重要意义和进一步加强道德教育的重要性。

据了解,新郑市各有关单位将以此次巡讲活动为契机,结合新郑实际,充分挖掘新郑的各种文化资源,把传

统文化和时代精神结合起来,运用“道德讲堂”讲好“新郑故事”,发挥“新郑好人”模范群体的示范引领作用。建设好“道德讲堂”阵地,把道德模范的榜样力量转化为广大人民群众的生动实践,推动市民公共文明素养和城市文明程度的有效提升。

新郑播报 邓春丽

新郑市消防大队联合住建局在天鹅湖畔工地进行大型联合演练



为有效提升消防部队应对天然气爆炸灾害事故的应急响应、初战处置、临机指挥、协同作战等综合能力,进一步增强危险品场所管理单位初期处置及事故应急能力。6月29日上午,新郑市新村路消防中队全体官兵在新郑市天鹅湖畔建筑工地进行了实战演练。

此次演练增强了部队快速反应能力,检验了消防部队应对急、难、险、重的反应、指挥、处置的能力,提高妥善应对各类灾害的处置能力。演练各个单位的应急措施得力,为以后的天然气泄漏灭火救援工作打下了坚实的基础。

新郑播报 李显文 通讯员 韩璐 文/图

新郑市工商质监局扶贫城关乡敬楼村贫困户

6月28日,新郑市工商质监局联合中脉道和公益基金会在城关乡敬楼村举行“传递爱心 温情汇聚”资助公益活动,向他们捐赠书包、运动服等物资。同时,还向贫困学生、贫困老党员、贫困家庭、贫困退伍军人、孤寡老

人捐赠了价值12万元的被褥、油及衣物。并为村完全小学捐献了一批健身器材,还捐献图书1600余册,帮助学校建立了一座中脉朝阳书屋。

据了解,敬楼村共有低保户41户72人,五保户14户,年老伤残军人37

人。市工商质监局驻村工作队了解到这一情况后,深入村中每一户贫困户家摸底排查。并将精准扶贫作为局党员“两学一做”学习活动重要组成部分,组织党员服务队,帮助村中贫困户。

新郑播报 邓春丽 李显文

新郑市住建局举办“两学一做”歌咏比赛

6月30日,为丰富“两学一做”学习教育形式和党员干部职工的文化生活,培育和践行社会主义核心价值观,激励新郑市住房和城乡建设局全局党员干部职工以更加扎实的工作作风、良好的精神状态把新郑住建事业提高到一个新水平,营造团结

拼搏、昂扬向上的良好氛围,在新郑一中新校区艺术中心举办了新郑市住房和城乡建设局“两学一做”歌咏比赛活动。

此次比赛共有10个党组织选派11支代表队参加,近300名党员干部职工情绪饱满,引吭高歌,用歌声讴歌

新时代、新成就,向伟大的中国共产党献上真诚祝福。

此次歌咏比赛,结合开展“两学一做”学习教育,让党员干部职工欢聚一堂、歌以咏志,以丰富多彩的活动形式进一步加强党的思想政治建设。

新郑播报 李显文 通讯员 余华国

“书墨相承 下乡传情”书画艺术展开展



6月24日上午,由新郑市老干部局和郑州工业应用技术学院艺术学院联合举办的“书墨相承 下乡传情”送书画下乡活动在新郑市老年人活动中心书画室举行。新郑市原人大副主任、新郑市老干部体育协会主席张石磊,新郑市委老干部局局长王燕,新郑市委老干部

局副局长岳建萍,郑州工业应用技术学院艺术学院副院长樊洪森,以及新郑市著名书法家赵中祥、赵丙钧等参加。

书画交流现场,书法家们挥笔泼墨,为学生们提供了一场书画创作的精神盛宴。

新郑播报 李显文 通讯员 赵书萍

新郑市公安局开展“6·26”国际禁毒日宣传活动

6月26日是第29个“国际禁毒日”,新郑市公安局刑侦大队禁毒中队及禁毒志愿者共计60余人在新郑市炎黄广场举行“无毒青春,健康生活”大型广场禁毒宣传活动。

活动现场,新郑市禁毒办通过禁毒节目表演,信息丰富的宣传展板,设立咨询台以及发送禁毒宣传单等多种形式,向市民宣传禁毒法律法规和毒品对个人、对家庭、对社会的危害,增强当地群众对毒品的防范意识和抵抗能力,此次宣传教育活动,现场共接受群众咨询200余人,禁毒民警和志愿者们穿街走巷向市民发放各类宣传资料3000余份。

新郑市积极备战汛期 确保市民安心度汛

目前,新郑市城区共有中华北路新密铁路、双拥路新密铁路、华瑞路新密铁路等4个涵洞。为了更加迅速地排放雨水,新郑市对部分涵洞排水系统进行改造,改水泵抽水为自然排放积水。为了保证涵洞积水的即时排放,在每个涵洞都设有非人工形式自动抽排积水的泵站。

这项工程不但解决了中华路双拥路涵洞大雨、暴雨天气的安全通行问题,并有效减少其在雨天积水的几率,同时也解决了黄水路、双拥路沿线雨水收集排放问题,让群众在汛期安全通行。

新郑播报 李显文 通讯员 姚婷

新郑市旅游和文物局开展“践行先锋标准 岗位建功立业”演讲比赛

6月28日下午,新郑市旅游和文物局举办“践行先锋标准 岗位建功立业”主题演讲比赛,以实际行动庆祝建党95周年。

此次演讲比赛,该局15名选手进入决赛。比赛中,选手们紧扣“践行先锋标准 岗位建功立业”这一主题。选手们时而高亢激昂,时而娓娓道来,将比赛不断推向高潮。经过激烈角逐,最终,来自新郑市博物馆的薛珂获得一等奖,促进科白晓洁、执法科范霖霖分别获得二等奖,导服中心郭小峰、车马坑景区寇艳霖、劳动服务公司张瑞杰获得三等奖。

新郑播报 邓春丽 通讯员 张亚新

公告

河南省行政事业性收费基金专用票据 票据代码 豫财 410105 0407707 票据批次 OA(2014),以上票据丢失,申请作废,特此公告。

新郑市和谐食品商行税务登记证编号 41018419911102695X 登记类型:内资个体 法人:王现辉 以上证件附件丢失,申请作废,特此公告。

商业资讯

RGBW是4K电视技术 显示行业再无纷争

显示器的诞生为人类开启了全新的视界,而随着面板制造工艺和显示技术的飞速发展,人类对于高清影像的追求也在不断提升,4K超高清电视越来越受到消费者青睐,已成为绝对的市场主流。值得一提的是,在目前的全球4K超高清电视市场中,中国市场是发展最快,占比最大的一部分,越来越多的电视厂商也对中国市场进行重点开发。而任何新技术的诞生,不可避免的引发各界不同声音,传统4K技术和差异化4K创新技术,也是如此。

ICDM率先修订评测标准,电视领域已

告别像素之争:率先采用高效率结构的三星电子认为RGBW方式不是4K超高清,并在行业中引起争议。事实上,各方最后的争议点在于非RGB的其他像素结构中,现有的标准规范还能否适用的问题。

对此,国际显示计量委员会(ICDM)做出了明确回答。事实上,ICDM内部也发生过与国内相似的争议,但于5月25日在美国旧金山举办的大会中通过修订分辨率标准,完全结束了关于4K超高清电视分辨率的争议。修订的4K超高清分辨率标准中明确表示,修订前的标准在制定时因只考

虑到RGB方式,所以用此标准来衡量RGBW或子像素排列混色法(pentile)等不同方式的显示技术时较为模糊。但通过几项技术上的完善,新修订的标准不仅适用于RGB方式,还适用于RGBW或子像素排列混色法(pentile)等所有方式的显示技术。依据新修订的标准评测RGBW方式超高清电视时,显示结果为4K超高清,对此结果不存在其他任何异见。

RGBW早已发挥优势,助LG Display登上4K超高清电视面板王座:事实上,尽管中国电视行业还需要再次检验相关标

准,但RGBW电视早已经得到市场和消费者的认可。据了解,根据市场调查机构IHS的数据显示,今年一季度LG Display的4K超高清电视面板出货量与去年同期的148万台相比,增长了149%以上,达到369万台,以35.9%的出货量基准占有率再次登上全球4K超高清电视面板的王座,这也是其连续两个季度蝉联冠军。

今后,随着技术的发展,还会有更加多样化的像素结构或新的显示技术出现,我们应以创新、发展的眼光看待新的技术,这样电视行业才能迎来健康的发展契机。